CBS News Poll — June 28-29, 2024
Registered Voters

Sample 1,130 Registered Voters in the U.S.
Margin of Error  £4.2 points

1. How would you rate the condition of the national economy today?

VBY QOO . 7%
Fairly good ... . 26%
Fairly bad . ... 27%
Very Dad 37%
N O SUNE ot e 3%

2. How much are you thinking about the 2024 presidential race these days?

L (o | P 59%
SOOI ittt e e e e 28%
NOt MUCKH L e e e aa 8%
NOt At All .o e 4%

3. If Joe Biden wins in 2024, do you think his policies in a second term would make you...

Financially better Off ... o 19%
Financially worse Off ... . e 50%
Stay about the SaME ... .o e 31%

4. If Donald Trump wins in 2024, do you think his policies in a second term would make you...

Financially better off . ... e 45%
Financially worse Off ... 35%
Stay about the Same ... e 20%

5. Which candidate, if either, has the mental and cognitive health to serve as president?

ONly Joe Biden ... 20%
Only Donald TrUMD ..ottt et et e e 43%
Both Of them . 7%
Neither one of them ... . e 29%

6. Do you think U.S. democracy and rule of law will be safe...

Only if Joe Biden Wins ... . e 39%
Only if Donald Trump WINS ... e e e 38%
It will be safe if either Wins ... ... 9%
It will not be safe either way ... ..o 14%

7. Regardless of whether or not you would vote for him, do you think Joe Biden should or should not be running
for re-election as president in 20247

Biden should be running ... ... 28%
Biden should notbe running ... .o 72%
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8. Which of these are reasons you think Joe Biden should not run for re-election?
Among those who think Biden should not be running for re-election

Not a

Reason reason

His age, generally 86% 14%
Decisions he might make in office 71% 29%
Concerns about him campaigning effectively in 2024 59% 41%
His record as president 66% 34%

9. Regardless of whether or not you would vote for him, do you think Donald Trump should or should not be
running for president in 20247

Trump should be running .. ... e 46%
Trump should Not be runniNg .. ... e 54%

10. Which of these are reasons you think Donald Trump should not be running for president?
Among those who think Trump should not be running for president

Not a

Reason reason

His age, generally 62% 38%
Decisions he might make in office 89% 11%
Concerns about him campaigning effectively in 2024 44% 56%
His felony conviction 91% 9%

11. As you may know, there was a presidential debate between Joe Biden and Donald Trump this Thursday
evening. How much, if any, of the debate did you watch?

Watched all of the debate live ........ ... i 39%
Watched parts of the debate live ... ... 18%
Didn’t watch live, but saw highlights and coverage afterward ............................. 21%
Didn’t watch or see much aboutitatall .......... .. i 21%

12. Overall, who do you think did the better job, or "won," Thursday’s Presidential debate?

JOB BIdeN o e 16%
DoNald TrUMD o e e 56%
A o e 28%
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13. At the debate, which candidate, if either...

Biden Trump Both Neither
Presented ideas clearly 16% 42% 5% 37%
Inspired confidence 14% 40% 4% 42%
Appeared presidential 22% 40% 6% 32%
Addressed important issues 27% 34% 16% 23%
Explained their plans and policies 23% 31% 12% 34%
Told the truth 37% 29% 3% 31%

14. After the debate, some Democratic officials reportedly said Joe Biden should step aside as the Democratic
party’s nominee for President in 2024. Do you think Joe Biden should step aside as the nominee and give another
Democrat a chance to run, or should Biden continue running as the nominee?

Should Step aside ... e 64%

Should continUe FUNNING ... .ot e e e 36%
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1. Condition of National Economy
How would you rate the condition of the national economy today?

Gender Age

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+
Very good 7% 9% 5% 7% 8% 4% 9%
Fairly good 26% 27% 26% 30% 19% 28% 28%
Fairly bad 27% 24% 29% 30% 35% 24% 22%
Very bad 37% 38% 36% 27% 33% 42% 40%
Not sure 3% 2% 4% 6% 5% 2% 1%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,130) (554) (576) (199) (244) (384) (303)

Party ID Race

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic
Very good % 15% 4% 1% 6% 10% 4%
Fairly good 26% 50% 19% 10% 27% 29% 19%
Fairly bad 27% 18% 32% 30% 24% 33% 38%
Very bad 37% 13% 41% 58% 40% 25% 36%
Not sure 3% 4% 4% 1% 3% 3% 3%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,130) (383) (859) (367) (799) (136) (120)
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2. Thinking about 2024 Presidential Race

How much are you thinking about the 2024 presidential race these days?

Gender Age

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+
A lot 59% 67% 52% 44% 45% 61% 79%
Some 28% 22% 34% 37% 33% 30% 16%
Not much 8% 8% 9% 17% 13% 5% 3%
Not at all 4% 3% 5% 2% 9% 4% 1%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Weighted N (1,130) (554) (576) (199) (244) (383) (303)

Party ID Race

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic
A lot 59% 59% 54% 67% 64% 39% 54%
Some 28% 30% 32% 23% 27% 37% 25%
Not much 8% 7% 10% 6% 7% 13% 13%
Not at all 4% 4% 4% 4% 2% 11% 8%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,130) (383) (359) (367) (799) (136) (120)
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3. Financial Condition if Biden Wins

If Joe Biden wins in 2024, do you think his policies in a second term would make you...

Gender Age

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+
Financially better off 19% 21% 17% 24% 19% 15% 20%
Financially worse off 50% 54% 45% 34% 50% 56% 51%
Stay about the same 31% 25% 38% 42% 31% 28% 28%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99%
Weighted N (1,128) (551) (576) (199) (244) (384) (301)

Party ID Race

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic
Financially better off 19% 41% 13% 4% 17% 28% 16%
Financially worse off 50% 5% 56% 87% 56% 18% 47%
Stay about the same 31% 53% 31% 9% 27% 54% 37%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,128) (380) (359) (367) (799) (133) (120)
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4. Financial Condition if Trump Wins

If Donald Trump wins in 2024, do you think his policies in a second term would make you...

Gender Age

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+
Financially better off 45% 52% 39% 33% 49% 48% 48%
Financially worse off 35% 31% 38% 39% 33% 30% 39%
Stay about the same 20% 17% 23% 28% 18% 22% 13%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,129) (553) (576) (199) (244) (384) (302)

Party ID Race

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic
Financially better off 45% 9% 46% 81% 50% 22% 41%
Financially worse off 35% 66% 32% 6% 31% 56% 38%
Stay about the same 20% 25% 21% 13% 19% 21% 21%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100%
Weighted N (1,129) (382) (358) (367) (799) (135) (119)
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5. Mental and Cognitive Health

Which candidate, if either, has the mental and cognitive health to serve as president?

Gender Age

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+
Only Joe Biden 20% 19% 21% 20% 19% 16% 26%
Only Donald Trump 43% 50% 37% 29% 39% 49% 50%
Both of them 7% % % 13% % % 5%
Neither one of them 29% 23% 34% 37% 35% 28% 19%
Totals 99% 99% 99% 99% 100% 100% 100%
Weighted N (1,130) (554) (576) (199) (244) (384) (303)

Party ID Race

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic
Only Joe Biden 20% 43% 16% 2% 18% 38% 13%
Only Donald Trump 43% 2% 44% 86% 49% 16% 36%
Both of them 7% 16% 4% 2% 5% 15% 14%
Neither one of them 29% 39% 36% 10% 27% 31% 37%
Totals 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Weighted N (1,130) (383) (359) (367) (799) (136) (120)
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6. U.S. Democracy and Rule of Law
Do you think U.S. democracy and rule of law will be safe...

Gender Age

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+
Only if Joe Biden wins 39% 38% 41% 41% 3% 39% 40%
Only if Donald Trump wins 38% 43% 32% 25% 34% 44% 41%
It will be safe if either wins 9% 8% 10% 12% 8% 7% 11%
It will not be safe either way 14% 11% 17% 21% 20% 10% 8%
Totals 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100%
Weighted N (1,128) (554) (574) (199) (244) (382) (303)

Party ID Race

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic
Only if Joe Biden wins 39% 80% 32% 6% 35% 60% 34%
Only if Donald Trump wins 38% 0% 39% 75% 44% 12% 31%
It will be safe if either wins 9% 8% % 12% 8% 13% 12%
It will not be safe either way 14% 12% 22% 6% 13% 14% 22%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 99% 99%
Weighted N (1,128) (381) (359) (367) (799) (136) (118)
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7. Biden Run for President

Regardless of whether or not you would vote for him, do you think Joe Biden should or should not be running for re-election as president in 20247

Gender Age

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+
Biden should be running 28% 28% 28% 34% 25% 26% 27%
Biden should not be running 2% 2% 2% 66% 75% 74% 73%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,128) (552) (576) (199) (244) (382) (303)

Party ID Race

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic
Biden should be running 28% 54% 18% 10% 24% 55% 19%
Biden should not be running 72% 46% 82% 90% 76% 45% 81%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,128) (382) (359) (366) (798) (135) (120)
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8A. Why Biden Should Not Run in 2024 — His age, generally

Which of these are reasons you think Joe Biden should not run for re-election?

Among those who think Biden should not be running for re-election

Gender Age

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+
Reason 86% 85% 87% 93% 91% 82% 83%
Not a reason 14% 15% 13% 7% 9% 18% 17%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (813) (398) (415) (131) (182) (280) (220)

Party ID Race

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic
Reason 86% 95% 83% 84% 85% * 89%
Not a reason 14% 5% 17% 16% 15% * 11%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% * 100%
Weighted N (813) (175) (293) (326) (606) (60) (97)
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8B. Why Biden Should Not Run in 2024 — Decisions he might make in office
Which of these are reasons you think Joe Biden should not run for re-election?

Among those who think Biden should not be running for re-election

Gender Age

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+
Reason 71% 71% 2% 64% 67% 73% 7%
Not a reason 29% 29% 28% 36% 33% 27% 23%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (808) (399) (409) (131) (181) (280) (216)

Party ID Race

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic
Reason 71% 31% 70% 92% 74% * 69%
Not a reason 29% 69% 30% 8% 26% * 31%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% * 100%
Weighted N (808) (171) (290) (328) (605) (57) (95)
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8C. Why Biden Should Not Run in 2024 — Concerns about him campaigning effectively in 2024

Which of these are reasons you think Joe Biden should not run for re-election?

Among those who think Biden should not be running for re-election

Gender Age

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+
Reason 59% 56% 62% 64% 65% 55% 56%
Not a reason 41% 44% 38% 36% 35% 45% 44%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (800) (398) (402) (131) (178) (277) (214)

Party ID Race

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic
Reason 59% 59% 57% 60% 59% * 60%
Not a reason 41% 41% 43% 40% 41% * 40%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% * 100%
Weighted N (800) (171) (289) (321) (598) (57) (95)

10
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8D. Why Biden Should Not Run in 2024 — His record as president

Which of these are reasons you think Joe Biden should not run for re-election?

Among those who think Biden should not be running for re-election

Gender Age

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+
Reason 66% 65% 68% 58% 62% 67% 74%
Not a reason 34% 35% 32% 42% 38% 33% 26%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (806) (399) (408) (131) (181) (278) (216)

Party ID Race

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic
Reason 66% 27% 63% 90% 71% * 58%
Not a reason 34% 73% 37% 10% 29% * 42%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% * 100%
Weighted N (806) (171) (290) (326) (604) (57) (95)

11
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9. Trump Run for President

Regardless of whether or not you would vote for him, do you think Donald Trump should or should not be running for president in 20247

Gender Age

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+
Trump should be running 46% 53% 40% 36% 49% 48% 47%
Trump should not be running 54% 47% 60% 64% 51% 52% 53%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,130) (554) (576) (199) (244) (384) (303)

Party ID Race

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic
Trump should be running 46% 10% 43% 85% 50% 26% 41%
Trump should not be running 54% 90% 57% 15% 50% 74% 59%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,130) (383) (359) (367) (799) (136) (120)

12
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10A. Why Trump Should Not Run in 2024 — His age, generally

Which of these are reasons you think Donald Trump should not be running for president?

Among those who think Trump should not be running for president

Gender Age

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+
Reason 62% 67% 57% 76% * 60% 48%
Not a reason 38% 33% 43% 24% * 40% 52%
Totals 100% 100% 100% 100% * 100% 100%
Weighted N (597) (261) (336) (127) (121) (195) (153)

Party ID Race

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic
Reason 62% 60% 65% * 60% 51% 79%
Not a reason 38% 40% 35% * 40% 49% 21%
Totals 100% 100% 100% * 100% 100% 100%
Weighted N (597) (337) (200) (53) (392) (95) (68)

13
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10B. Why Trump Should Not Run in 2024 — Decisions he might make in office
Which of these are reasons you think Donald Trump should not be running for president?

Among those who think Trump should not be running for president

Gender Age

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+
Reason 89% 87% 91% 91% * 87% 91%
Not a reason 11% 13% 9% 9% * 13% 9%
Totals 100% 100% 100% 100% * 100% 100%
Weighted N (606) (261) (345) (128) (121) (197) (160)

Party ID Race

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic
Reason 89% 96% 84% * 86% 92% 96%
Not a reason 11% 4% 16% * 14% 8% 4%
Totals 100% 100% 100% * 100% 100% 100%
Weighted N (606) (342) (204) (53) (395) (99) (70)

14
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10C. Why Trump Should Not Run in 2024 — Concerns about him campaigning effectively in 2024
Which of these are reasons you think Donald Trump should not be running for president?

Among those who think Trump should not be running for president

Gender Age

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+
Reason 44% 41% 47% 58% * 37% 45%
Not a reason 56% 59% 53% 42% * 63% 55%
Totals 100% 100% 100% 100% * 100% 100%
Weighted N (595) (260) (336) (127) (121) (196) (151)

Party ID Race

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic
Reason 44% 47% 44% * 43% 45% 58%
Not a reason 56% 53% 56% * 57% 55% 42%
Totals 100% 100% 100% * 100% 100% 100%
Weighted N (595) (338) (198) (53) (391) (96) (68)

15
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10D. Why Trump Should Not Run in 2024 — His felony conviction
Which of these are reasons you think Donald Trump should not be running for president?

Among those who think Trump should not be running for president

Gender Age

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+
Reason 91% 91% 91% 96% * 92% 88%
Not a reason 9% 9% 9% 4% * 8% 12%
Totals 100% 100% 100% 100% * 100% 100%
Weighted N (603) (261) (342) (127) (123) (197) (156)

Party ID Race

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic
Reason 91% 98% 86% * 88% 98% 98%
Not a reason 9% 2% 14% * 12% 2% 2%
Totals 100% 100% 100% * 100% 100% 100%
Weighted N (603) (343) (201) (53) (397) (96) (70)

16
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11. Watch Debate
As you may know, there was a presidential debate between Joe Biden and Donald Trump this Thursday evening. How much, if any, of the debate did you

watch?

Gender Age

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+
Watched all of the debate live 39% 45% 34% 26% 29% 42% 53%
Watched parts of the debate live 18% 17% 19% 22% 19% 19% 15%
Didn’t watch live, but saw highlights and coverage afterward 21% 20% 23% 27% 29% 15% 20%
Didn’t watch or see much about it at all 21% 18% 24% 25% 22% 24% 12%
Totals 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Weighted N (1,129) (554) (575) (199) (244) (384) (302)

Party ID Race

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic
Watched all of the debate live 39% 32% 39% 49% 39% 29% 45%
Watched parts of the debate live 18% 19% 15% 21% 19% 19% 18%
Didn’t watch live, but saw highlights and coverage afterward 21% 26% 21% 15% 23% 19% 17%
Didn’t watch or see much about it at all 21% 22% 25% 14% 19% 33% 20%
Totals 99% 99% 100% 99% 100% 100% 100%

Weighted N (1,129) (382) (359) (367) (798) (136) (120)
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12. Won the Debate

Overall, who do you think did the better job, or "won," Thursday’s Presidential debate?

Gender Age

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+
Joe Biden 16% 14% 18% 23% 16% 11% 17%
Donald Trump 56% 61% 52% 42% 56% 58% 64%
Atie 28% 25% 30% 35% 28% 31% 19%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,113) (548) (564) (197) (238) (380) (298)

Party ID Race

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic
Joe Biden 16% 39% 8% 1% 12% 39% 15%
Donald Trump 56% 16% 61% 93% 64% 25% 49%
Atie 28% 45% 31% 6% 24% 35% 36%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Weighted N (1,113) (377) (348) (367) (789) (134) (116)

18
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13A. Better Debate Performance — Presented ideas clearly
At the debate, which candidate, if either...

Gender Age

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+
Biden 16% 16% 16% 18% 11% 16% 19%
Trump 42% 46% 38% 30% 40% 45% 47%
Both 5% 4% 6% 14% 5% 4% 2%
Neither 37% 34% 40% 38% 44% 35% 32%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,108) (549) (559) (198) (237) (376) (297)

Party ID Race

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic
Biden 16% 36% 10% 1% 13% 27% 16%
Trump 42% 4% 44% 78% 47% 22% 38%
Both 5% 10% 3% 3% 3% 21% 4%
Neither 37% 49% 43% 18% 37% 30% 42%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,108) (375) (353) (359) (782) (135) (118)

19
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13B. Better Debate Performance — Inspired confidence
At the debate, which candidate, if either...

Gender Age

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+
Biden 14% 13% 16% 20% 8% 14% 16%
Trump 40% 46% 34% 28% 39% 42% 45%
Both 4% 3% 4% 9% 4% 1% 2%
Neither 42% 38% 46% 43% 49% 42% 37%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Weighted N (1,110) (549) (561) (198) (237) (378) (297)

Party ID Race

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic
Biden 14% 33% 9% 2% 13% 28% 12%
Trump 40% 2% 38% 79% 45% 17% 36%
Both 4% 8% 2% 0% 2% 13% 5%
Neither 42% 57% 51% 19% 40% 42% 47%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,110) (375) (352) (362) (785) (135) (117)

20
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13C. Better Debate Performance — Appeared presidential
At the debate, which candidate, if either...

Gender Age

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+
Biden 22% 22% 22% 22% 18% 24% 21%
Trump 40% 45% 35% 26% 41% 43% 46%
Both 6% 5% 7% 11% 4% 6% 2%
Neither 32% 28% 36% 41% 37% 26% 31%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Weighted N (1,113) (549) (564) (198) (237) (378) (300)

Party ID Race

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic
Biden 22% 44% 18% 3% 19% 42% 15%
Trump 40% 2% 41% 79% 46% 19% 34%
Both 6% 10% 2% 4% 4% 12% 7%
Neither 32% 44% 39% 14% 31% 27% 44%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,113) (377) (353) (363) (785) (135) (119)

21
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13D. Better Debate Performance — Addressed important issues
At the debate, which candidate, if either...

Gender Age

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+
Biden 27% 27% 27% 26% 25% 25% 31%
Trump 34% 39% 28% 22% 35% 38% 35%
Both 16% 16% 17% 23% 11% 16% 16%
Neither 23% 18% 28% 28% 29% 21% 18%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Weighted N (1,119) (550) (568) (198) (239) (379) (303)

Party ID Race

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic
Biden 27% 59% 19% 3% 25% 42% 20%
Trump 34% 1% 32% 66% 38% 15% 31%
Both 16% 15% 17% 17% 16% 21% 11%
Neither 23% 25% 32% 14% 21% 21% 38%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Weighted N (1,119) (378) (354) (365) (789) (135) (119)
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13E. Better Debate Performance — Explained their plans and policies

At the debate, which candidate, if either...

Gender Age

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+
Biden 23% 21% 26% 21% 20% 22% 29%
Trump 31% 34% 27% 21% 30% 34% 33%
Both 12% 12% 12% 21% 6% 12% 10%
Neither 34% 33% 35% 37% 44% 32% 28%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,113) (550) (563) (198) (237) (380) (299)

Party ID Race

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic
Biden 23% 49% 19% 2% 21% 38% 24%
Trump 31% 2% 27% 63% 35% 14% 29%
Both 12% 13% 11% 11% 11% 23% 5%
Neither 34% 36% 43% 24% 33% 25% 42%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,113) (377) (355) (361) (783) (135) (119)

23
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13F. Better Debate Performance — Told the truth
At the debate, which candidate, if either...

Gender Age

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+
Biden 37% 37% 37% 39% 35% 35% 39%
Trump 29% 34% 25% 18% 30% 34% 32%
Both 3% 2% 3% 9% 1% 1% 1%
Neither 31% 26% 35% 34% 34% 30% 27%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99%
Weighted N (1,113) (549) (565) (197) (236) (380) (301)

Party ID Race

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic
Biden 37% 78% 29% 4% 32% 63% 35%
Trump 29% 0% 25% 62% 35% 10% 23%
Both 3% 3% 3% 1% 2% 8% 2%
Neither 31% 19% 43% 32% 31% 19% 40%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Weighted N (1,113) (377) (351) (365) (787) (134) (119)

24
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14. Should Biden Step Aside or Not
After the debate, some Democratic officials reportedly said Joe Biden should step aside as the Democratic party’s nominee for President in 2024. Do you

think Joe Biden should step aside as the nominee and give another Democrat a chance to run, or should Biden continue running as the nominee?

Gender Age

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+
Should step aside 64% 63% 64% 68% 66% 64% 58%
Should continue running 36% 37% 36% 32% 34% 36% 42%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,127) (554) (573) (199) (244) (383) (301)

Party ID Race

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic
Should step aside 64% 45% 70% 75% 68% 42% 66%
Should continue running 36% 55% 30% 25% 32% 58% 34%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1,127) (382) (359) (365) (797) (135) (120)




HOW THE POLL WAS CONDUCTED AND THE
MARGIN OF ERROR CALCULATED

June 30, 2020

This CBS News/YouGov survey is based on a national sample of 1,130 registered voters who were
contacted between June 28-29, 2024. All respondents participated in an earlier national survey
of 1,881 registered voters fielded June 17-21, 2024.

The sample of 1,130 registered voters was weighted by gender, age, race, and edducation based
upon the U.S. Census American Community Survey, and the U.S. Census Current Population
Survey, as well as Presidential vote and partisan identification and weighted to account for dif-
ferential response rates. The weights range from 0.1 to 6.1, with a mean of 1 and a standard
deviation of 1.

The margin of error (a 95% confidence interval) for a sample percentage p based upon the
recontacted sample is approximately -+ 4.2 points. It is calculated using the formula

1+ CV?
PE100 x ||
n

where CV is the coefficient of variation of the sample weights and n is the sample size used
to compute the proportion. This is a measure of sampling error (the average of all estimates
obtained using the same sample selection and weighting procedures repeatedly). The sample
estimate should differ from its expected value by less than margin of error in 95 percent of
all samples. It does not reflect non-sampling errors, including potential selection bias in panel
participation or in response to a particular survey.



